
CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
LEGISLATIVO UNIDO E FORTE 

ATA DA VIGESIMA PRIMEIRA SESSAO EXTRAORDINARIA DE 2020 • 
29 DE JANEIRO DE 2020 - AS 9:30 HORAS. 

As 9:30 (NOYE E TRINTA HORAS) DO DIA VINTE E NOYE DE 
JANEIRO DE 2020, NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SEDE 
DO PODER LEGISLA TIVO MUNICIPAL, SITO NA A VENIDA JOSE 
FARES LOPES, S/N.0  SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR LUIS ALVES 
DE ARAUJO E SECRETARIADA PELO VEREADOR FRANCISCO 
SAMUEL NASCIMENTO ROM.AO, REUNIU-SE A CAMARA DE 
VEREADORES DE OROS PARA DISCUTIR, A PRESENT AR PARECER E 
VOTAR O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.0 007 /2020 DE 
22/01 /2020 - QUE REAJ.USTA VENCIMENTOS, ADEQUA O PISO 
SALARIAL DO MAGISTERIO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. 0 

PRESIDENTE DISPENSOU A CHAMADA NOMINAL DOS EDIS 
PRESENTES EM RAZAO DA URGENCIA DA MATERIA. PRESENTES 
ESTAVAM NA SESSAO OS EDIS ALEXANDRE BENTO VIEIRA, 
FRANCISCO SAMUEL ROMAO; IRINEUDA BEZERRA DE SOUZA; 
JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO, JOSE FRANCENILDO GOMES; 
LUIS .ALVES DE ARAUJO; MARCELO NEVES; NELCO RODRIGUES 
CANDIDO FILHO. 0 PRESIDENTE DEU SEGUIMENTO A SESSAO, 
DETERMINANDO A QUE CONSTOU DO 
SEGUINTE: PROJETO �,.,....,J-_ 

22/01 /2020 - QUE REA A MENTOS, ADEQUA O PISO 
SALARIAL DO MAGISTERIO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. E DANDO 
SEQUENCIA O PRESIDENTE ENCAMINHOU O PROJETO AS 
COMISSOES PARA EMISSAO DE PARECER. SEQUENCIANDO O 
ASSESSOR FEZ A LEITURA DOS PARECERES DAS COMISSOES DE 
FINANCAS E ORCAMENTO E CONSTITUICAO E JUSTICA TODOS 
FAVORAVEIS A APROVACAO DO PROJETO. E SEGUINDO O 
PRESIDENTE SUBMETEU O PROJETO A VOTACAO NOMINAL, 
INICIANDO PELO EDIL ALEXANDRE BENTO VIEIRA, QUE VOTOU A 

FAVOR DO PROJETO; SAMUEL ROMAO QUE FOi A FAVOR; 
IRINEUDA BEZERRA DE SOUZA, A FAVOR; JOAO JOAQUIM DA 

1 

Av. Jose Fares Lopes, s/n I Fone: 88 3584-1480 I CEP: 63520-000 I Oros I Cear6 



CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
LEGISLATIVO UNIDO E FORTE 

, 

OROS PELOS 1 E .R�JUSTE, ESPERA 
M E SJ\LMENTE PARA EVITAR 

GESTAO MUNICIPA 
QUE ESSES RECURSO 

SILVA FILHO A FAVOR; JOSE FRANCENILDO GOMES, A FA 
MARCELO ARAUJO NEVES, VOTOU A FAVOR E O EDIL NELCO 
FILHO ANTES DE VOTAR FALOU QUE TODOS SABEM QUE O 
REAJUSTE ANUAL DOS PROFESSORES E DETERMINADO POR LEI 
FEDERAL E DO QUESITO DO VALOR ALUNO SAi O REAJUSTE ANUAL 
DOS PROFESSORES. MAS NEM TODAS AS CIDADES DO PAIS 
CUMPREM ESTA LEI, 0 QUE IMPLICA EM ACOES JUDICIAIS NESSE 
SENTIDO. E AQUI EM IC6 HA TR�S ANOS NAO DA REAJUSTE AOS 
PROFESSORES, DISSE A UMA COLEGA DE GUASSUSSE QUE RESIDE 
EM ICO, QUE OS PROFESSORES DAQUELA CIDADE ERAM MOLE, 
TRES ANOS SEM REAJUSTE, 0 DINHEIRO VINDO SEM AUMENTO. 
APESAR DE ALGUM MOMENTO NA GESTAO DO ATUAL PREFEITO 
NJH,A DETERMINADO ANO O INDICE DE AUMENTO NAO FOi O 
DETERMINADO PELO MEC, UMA PEQUENA DIFERENCA. QUE ESTE 
ANO OS PROFESSORES TINHAM RECEBIDO REFERENTE AO ANO 
PASSADO 14° E 15° SALARIOS, ACHOU UMA PENA QUE NAO 
TENHA SIDO ESTENDIDO AOS DEMAIS SERVIDORES O BENEFICIO 
EMBORA NAO FOSSE O SALARIO COMPLETO, ISSO GEROU 
ALGUMAS RECLAMACCES DE OUTROS SERVIDORES. MAS TEM A 
QUESTAO DAS VER S QUE VEM DESTINA AS. PARABENIZOU A 
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ATRASO DE SALARIOS. QUE OROS ESTA COM UM BOM PERIODO 
COM SALARIOS EM DIA; ESPERA QUE A SECRETARIA DE 
EDUCACAO FACA O TRABALHO JUNTO AS ESCOLAS, POR QUE O 
PROFESSOR NECESSITA DE APOIO PARA MELHOR DESENVOLVER 
SUAS ATIVIDADES. ESPERA MAIOR MOBILIDADE DA SECRETARIA DE 
EDUCACAO. QUE OS INDICES Tal INFLUENCIA DIRETA NOS 
RECURSOS QUE A PREFEITURA RECEBE. 0 PRESIDENTE AGRADECEU 
AO COLEGA NELCO FILHO PELO REC�lj�CIMENTO A GESTAO 
MUNICIPAL. PARABENIZOU AO fffEs'lbfNTE PELO GRANDE 
AUMENTO NO REAJUSTE; PARABENIZOU AO GESTOR MUNICIPAL 
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QUE ARREDONDOU PARA 13% NO REAJUSTE EJ A TODOS DA 
EDUCACAO PELO DESEMPENHO. EM APARTE O EDIL NELCO FILHO 
FALOU QUE O PRESIDENTE NAO DEU O REAJUSTE. 0 REAJUSTE JA 
HAVIA SIDO DETERMINADO POR LEI ANTES DELE. EMPOS O 
PRESIDENTE ANUNCIOU QUE O PROJETO N.0 007/2020 ESTAVA 
APROVADO POR MAIORIA DOS PRESENTES. EM SEGUIDA 

, 

JUSTIFICOU A SAIDA DO COLEGA MARCELO NEVES PARA 
CUMPRIR COMPROMISSO PREVIAMENTE AGENDADO. E NADA 
MAIS HA VEN DO A TRATAR, EU, ANDREIA CLEMENTE DE LIMA 

SECRETARIA, LAVREI A PRESENTE ATA QUE APOS LIDA, E 

APROVADA SERA ASSI DA POR QUEM DE DIREITO. 
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